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1. 以下のロシア語を日本語に直してください。                         ［10 点×6＝60 点］ 

(1) в коне́чном счёте  

(2) (и) без того́  

(3) охлажде́ние  

(4) при́знак сонли́вости  

(5) промы́шленник  

(6) уме́ренный рост  

2. 以下のロシア語の文を日本語に訳してください。                      ［20 点×2＝40 点］ 

(1) Обы́чным лека́рством для сниже́ния инфля́ции в стране́ явля́ется 

повыше́ниеучётной ста́вки проце́нта, под кото́рый ба́нки выдаю́т креди́ты  

 компа́ниях.  

  

  

  

(2) Скачо́к инфля́ции вы́зван серьёзным ро́стом цен на то́пливо и фру́кты,  

 сто́имость кото́рых подняла́сь на 10%.  

  

  
  


